
Od Sv. Juri ja ob juž. žel. piše se nam o 
zborovanji tamošnje podružnice sv. Cirila in 
Metoda tako-le : Na belo nedeljo se je pri „Cest-
nem Jožu" zbralo toliko odličnega ljudstva, 
raznih stanov obojega spola, iz Št. Jurja , Celja, 
Smarija, Kalobja in od drugod, da so bile sicer 
prostorne sobe pretesne. 

Podpredsednik Franc Pisanec, kmet iz Be
zovja, otvori zborovanje in zbrane navzočne 
blizo t ako le nagovori: 

Častita družba! 
Po pravilih naše družbe mene pa le zopet 

zadene dolžnost, namestovati predsednika (lani 
je bil namreč enaki slučaj — opomba dopis.). 

Znano je namreč, da so bili predsednik 
naše podružnice č. g. Janez Wolf v pretek
lem letu prestavljeni iz sv. Juri ja y Pišece 
(kakor pred lanskim č. g. Ignacij Rom k Novi 
cerkvi). Izrekam jim za njih t rud obilno za
hvalo. 

Skušal bom torej manjkajočega predsed
nika po svojih skromnih močeh nadomestiti. 

Naša družba ima skoz in skoz dobrodelen 
namen — kakor je iz društvenih pravil in iz 
„Vestnika" družbenega dovolj razvidno —podpi
rati šolstvo, da se naša mladina podučuje v 
pravem, krščanskem duhu na narodni podlagi; 
da bodo naši otroci zavedni katoličani, zanes
ljivi Slovenci in zvesti Avstrijanci. 

Družbi pa je skrbeti za te dragocenosti 
največ tam, kjer so ravno te v največji nevar
nosti, tam, kjer se naš naraščaj odtujuje veri 
in narodnosti naši. 

Kako goreče sta se bojevala naša zaščit
nika preblaga brata sv. Ciril iu Metod za sv. 
vero in narodnost slovansko! Posnemajmo ta 
dva v njih gorečnosti! 

Prečastiti društveniki in velecenjeni gostje, 
prepričan sem, da je tudi nas vse sem vodila 
prava goreča ljubezen za dobro stvar, katero 
zastopa družba sv. Cirila in Metoda. Bodite 
mi vsi, ki ste došli od daleč in blizo, iskreno 
pozdravljeni! Kličem Vam: „Dobro došli!" 

Oni pa, ki čuva med nami, naj na pri
prošnjo naših blagovestnikov sv. Cirila in Me
toda da uspeh in svoj blagoslov, ker prazno 
je delo brez pomoči iz nebes ! 

Društveno poročilo. 

Resničen pa je tudi pregovor, ki pravi: 
Pomagaj si sam in pomagal ti bo Bog. Delajmo 
torej „z združenimi močmi" po geslu našega 
presvitlega cesarja Franc Jožefa; pod njego 
vim varstvom se smemo zbirati in posvetovati 
se. Pozivljem Vas, da preblagemu in priljub
ljenemu po3tavodajalcu z menoj zakličete t r i 
kratni s lava!— Iz mnogobrojnih ust ta pozdrav 
navdušeno in gromovito odmeva. Ves govor so 
navzočni prav pazno poslušali ter na konci z 
glasnim priznavanjem odobravali. 

Med tem pa se pripelje bivši predsednik 
č. g. Janez "VVolf ki je iz Pisec prišel k zbo
rovanju ; vlč. g. Kreft, župnik Kalobski, ga v 
odboroyem imenu iskreno pozdravi. 

Temu sledi tajnikovo in blagajnikovo po
ročilo. Prebere se zapisnik zadnjega zborovanja, 
kateri se odobri. Računi se predlože, gg. Krift , 
Mikuš in Ogrizek jih pregledajo in potrdijo. 

„Vestnik" se med navzočne ude razdeli 
in tudi nekaj drugih po družbi izdanih knjig 
razpeča. 

Poberejo se letni doneski; lepa vsotica je 
došla, ki priča o zanimanji za društvo, ter o 
naklonjenosti prijateljev društvenih načel tej 
podružnici. 

Gospod doktor Treo povdarja važnost dru
štva, omenja neprilike, da sta že dva predsed
nika izvoljena, bila v svojem poklicu pred letom 
prestavljena, ter zato priporoča v izvolitev 
samo takšne, ki so stalni v svojem kraj i : samo 
posestnike in sicer Franc Pisanec, veliki po
sestnik v Bezovji, ki je že dve leti vodil po
družnico kot podpredsednik, ki se je danes v 
svojem govoru pokazal tako vnetega društve
nika, kot predsednik; njegov namestnik, Jože 
Podgoršek (Cestni Jože); tajnik Jakob Mastnak 
iz Lokarij, namestnik njegov Matija Kavčič; 
kot blagajnik pa Janez Hren, namestnik nje
gov pa Anton Rataj (Zikušek). Ta predlog se 
z burnimi „dobro" klici vsprejme in imenovani 
se volijo z vsklikom. 

Kot društveni zastopnik pri glavni skup
ščini se tudi z vsklikom voli vlč. g. Vekoslav 
Kreft, župnik na Kalobji. Potem strogo ofici
jelnem delu prične se prosta zabava. Izmed 
obilice izvrstnih govorov omenjam naj samo 
onih, ki so z družbenimi nameni v najbližji 
dotiki, kakor g. "VVolfovega, v katerem nazdrav
lja delujočemu odboru; g. doktor Filipič po
vdarja, naj se naša načela tudi djansko in vse
lej zvršujejo; gosp. doktor Treo želi osnovanje 
ženske podružnice sv. Cirila in Metoda v Sv. 
Jur j i ; blagajnik Janez Hren navaja lastovično 
gnjezdo in vrabca vzgled, kako je braniti svoje 
in še več drugih 

Govorilo seje tudi, da bode, če tudi družba 
deluje z navdušenjem, vendar težko dosezala 
svoj blagi namen, dokler nam naši poslanci v 
parlamentu ne pridobe" tega, za kar se družba po



teguje privatno; t rka t i torej treba tu in tam, 
dokler se odpro vrata v povoljnejšo bodočnost. 

Vsem p. n. gostom iz Celja, iz Smarija in 
od drugod, ki so nas v tako lepem številu po
častili s svojo navzočnostjo, ter tako pokazali 
naklonjenost naši podružnici, izrekamo prija
teljsko zahvalo. J. 


